
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA 

POTROŠAČA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni općinski sud: Općinski građanski sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: Sp-11257/2019 

Potrošač: Ljiljana Dragić iz Zagreba, Oranice 156, OIB: 71251781887  

 

Stečajni povjerenik: Josip Perić 

Datum otvaranja i zaključenja postupka stečaja potrošača: 6. prosinca 2019. u 12,00 sati 

Razdoblje provjere ponašanja potrošača: 5 (pet) godina 

 

I. TIJEK PROVJERE PONAŠANJA POTROŠAČA OD 6. PROSINCA 2019. DO 6. 

OŽUJKA 2020. 

 

Otvoren je transakcijski (kunski tekući) račun povjerenika za stečajnu masu potrošača br. 

HR2723600003510201934 (IBAN) u Zagrebačka banka d.d. te su sve financijske institucije u 

Republici Hrvatskoj kod kojih je potrošač, prema Podacima iz Jedinstvenog registra računa 

Financijske agencije, dana 10. prosinca 2019. godine imao otvorene račune, obaviještene o 

potrebi zatvaranja istih uslijed provođenja postupka stečaja potrošača i trajanju razdoblja 

provjere ponašanja potrošača. 

 

ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d. d. je potom povjerenika izvijestio o zatvaranju 

tekućih računa potrošača te prenio novčana sredstva zatečena na istom u iznosu od 2.159,88 

HRK na račun kojeg je povjerenik otvorio za stečajnu masu potrošača. 

 

Povjerenik je također dopisima od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Centra za 

vozila Hrvatske d.d., Ministarstva financija – Porezne uprave i Državne geodetske uprave 

zatražio podatke iz njihovih evidencija o eventualnoj imovini potrošača te je na taj način došao 

do informacije da je potrošač vlasnik vozila osobni automobil, marke zastava yugo 45 koral, 

godina proizvodnje 1988., broj šasije VX1145A0000252137, reg. oznaka ZG5720AO, 

odjavljeno 23. ožujka 2005. godine. 

 

Slijedom te informacije, povjerenik se dana 18. veljače 2020. godine obratio potrošaču s 

Pozivom za dostavom podataka o trenutnoj lokaciji, statusu i stanju spomenutog vozila, ali 

potrošač, unatoč tome što je predmetni Poziv zaprimio dana 26. veljače 2020. godine, 

povjereniku nije do dana sastava ovog Izvješća dostavio nikakve podatke o tom vozilu.  

 

Potrošač je pak obavijestio povjerenika o svom imovnom stanju i činjenici da mjesečno prima 

novčanu pomoć Grada Zagreba za roditelja odgojitelja, koja predstavlja drugi dohodak, a od 

koje je mjesečno 1/4 (četvrtina) bila isplaćivana na tekući račun potrošača, koji je, slijedom 

naloga Suda, zatvoren. Stoga je povjerenik dana 4. ožujka 2020. godine dopisom od Grada 

Zagreba zatražio da spomenuta sredstva, koja nisu izuzeta od ovrhe, od dana donošenja rješenja 

o otvaranju i zaključenju postupka stečaja potrošača pa sve do kraja razdoblja provjere 



ponašanja potrošača, isplaćuje na račun transakcijski (kunski tekući) račun povjerenika za 

stečajnu masu potrošača. 

 

Jednako tako, potrošač je povjerenika izvijestio o tome da prima dječji doplatak, koji 

predstavlja primitak nad kojim se ne može provesti ovrha, kao i da je stranka u parničnom 

postupku, koji se pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu vodi pod posl. br. P-769/2013. 

Povjerenik je u tom postupku pismenom izvijestio Sud o tome da se nad potrošačem vodi 

postupak stečaja potrošača. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Imovina potrošača Drugi dohodak 

Uplate na račun stečajne mase 2.159,88 HRK 

Stanje računa stečajne mase 2.159,88 HRK 

Isplata sa računa povjerenika Nije bilo 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Povjerenik će nastaviti pratiti ponašanje potrošača, kao i njegovo imovno stanje, sve s 

namjerom unovčenja imovine koja ulazi u stečajnu masu potrošača radi namirenja vjerovnika. 

 

U Zagrebu 6. ožujka 2020. godine  Josip Perić, povjerenik u postupku stečaja 

potrošača 
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